

■ 谁能找到他家人

十几岁男孩昏倒路边

醒来后想不起家在哪里

认识他的请拨打晚报热线96678 留言

昨日上午,一名16岁左右的大男孩,被人发现躺在路边的人行道上,不能起来。这名自称是新乡的男孩,在航海路与嵩山路交叉口,一会儿清醒一会儿糊涂,一会儿说被车撞,一会儿说不是。“孩子可能受了啥刺激,希望能通过媒体,找到他的家人。”民警说。 郑州晚报首席记者 徐高鑫 实习生 赵龙翔 文/图



昏迷的大男孩

昨天上午8点半,嵩山路与航海路交叉口西南角,身高约1.65米的大男孩正被几名急救人员移上120急救车。男孩子手中拿着一个吃了一半的包子。他躺在那里双目不时向周围看。

一侧站着的交警二大队民警宋文浩介绍,大约8点,有市民拦了他,称路口西南角人行道上,躺着一名大约15岁左右的男孩,一动不动。“我把他移到树边,问他是不是饿了,他看着我点点头,我立即到附近给他买了早点。问他话时,他像是说不出来,我就报了警。”

自称叫费文博

面对记者提问,男孩开始回答。他

说,他叫费文博(音),新乡人。“我父母都不在了,我跟着爷爷奶奶,我想来郑州看看,昨天晚上我在新乡买了车票,24块钱一张,凌晨3点左右到了郑州,下车后,被人撞了。有人把我拉到这个路口,扔到这里就走了。”男孩说,他是高一年的学生,今年16岁。正说时,他一顿,好像忘了什么,再问他家是新乡哪个镇或哪个办事处时,他说记不住了。

民警称,这名男孩忽而清醒,忽而昏迷,右侧半个身子像是有毛病,像是受到过刺激。

送到救助站

等到派出所民警后,急救中心工作人员把费文博拉到了医院检查。

“他生命体征正常,身上并无明显的

伤痕。”郑州第二人民医院的急诊大夫介绍。因为无法找到费文博的家人,加上他自己也说不清楚,急救大夫征求民警同意后,把他送到了郑州市救助站。

寻找知情人

交警说,此路口只有电子眼没有探头:“希望媒体报道后,有谁知道今天凌晨3点左右,是费文博自己走到这里昏倒,还是有人把费文博放在人行道上的,他开的啥车,最好能找到目击证人,因为这事很离奇,孩子身上又没有伤,但却半个身子不能动,又不能正常说话。”

如果你认识费文博或者他的家人,请与晚报热线96678联系。

线索提供:宋女士(稿费50元)

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

■ 帮大忙

买25吨西瓜送环卫、绿化工

昨日,商都路一药企姚先生致电96678,他们单位从开封买了25吨西瓜,准备免费发放给环卫工、绿化工和交警。

昨日15点,郑州晚报记者来到了这家药企,他们有三间房屋存满了西瓜,房间里挂着一个写着“向辛勤工作的环卫工人,道一声:您辛苦了!”字样的横幅。“我们已经联系了环卫部门和绿化部门,一会儿将有110名环卫工和20多名绿化工前来领西瓜。”姚先生说。

对于为何会有免费送瓜的想法?姚先生说:“你可以不用提我们企业的名字,我们这么做不是为了宣传,主要是想传递一种‘郑能量’。这个想法是我们老板提出的,他是农村出身的人,知道瓜农有多辛苦。我们给晚报打电话,只是想通过‘郑能量’传递,让更多的企业参与进来。”

郑州晚报记者 张玉东

交巡警买瓜和纯净水 送给交通秩序维护者

昨日,郑州交巡警三大队联合爱心企业,购买了近5000斤西瓜,50桶纯净水,在火车站北出站口为执勤的交通协管员、疏导公交车的保安员、车站地区环卫保洁员、停车场管理员送去爱心西瓜。

三大队大队长王金柱说:“社会关爱交巡警,交巡警关心交通参与者。”近日郑州地区持续高温,地面温度居高不下。但是火车站地区的交通秩序、环境卫生井然有序,良好的环境秩序与在火车站地区辛勤工作的劳动者是分不开的。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 沈豪杰

南开大学在职研究生热招

金融管理、人力资源、企业管理三大热门专业

对职场的人而言,挑战不仅仅来自外部。要想在职场不断进步,持续夺金,要不断地在知识、学位、人脉等多个方面进步,充实自己。在职人士以同等学力申硕因具有时间灵活、费用不高、证书过硬等因素,成为他们普遍的选择。

作为培养全方位人才的国家重点“985”和“211”高等学府,南开大学在郑州设立教学中心,开设金融管理、人力资源、企业管理三大热门专业,由南开大学资深教授郑州面授,授硕士学位。

据郑州教学中心岳老师介绍,同等学力申硕没有入学考试,只要具有本科学历和学士学位,通过资格审核,即可免试入学。申硕成功后,颁发与全日制研究生一样的硕士学位证书。今后如遇到单位升职、加薪、评职称、读博士等,也都能派上用场。

据悉,该中心在职研究生2013级(三期)河南班,面向全省,限额招生,每年一期,免试入学。想选一个专业报名的话,可以拨打南开大学郑州班唯一指定招生热线:0371-87092288 87092299 网址:www.nkuemba.org 小詹

■ 谁有好办法

刚考上研究生的她脑细胞坏死严重 她的家人想找治病良方



原本过了暑期,23岁的开封女孩李宁就要开心地赶赴宁波,开始她的研究生生涯了。可惜,她还没来得及看录取通知书一眼,因脑细胞坏死严重躺在重症监护室,每天的呼吸要靠呼吸机。昨日,她的家人在痛心之余在微博发出求救,希望寻求良方救救她。 郑州晚报记者 石闯 实习生 程丹

23岁女孩昏迷27天至今没醒来

“她现在不能自主呼吸,也不能吃饭,全身插满管子,像是睡着了一样。”昨日,24岁小伙郝俊南在微博上写下这样的话时,掩饰不住内心的悲痛。他说,女朋友李宁从信阳师范学院毕业后顺利考上了宁波大学的研究生。

23岁的李宁老家在开封杞县泥沟乡王庄村。7月10日下午,李宁在老家吃了点葡萄、桃子等水果,谁知,没过多久就开始叫胃疼,呕吐,随后被家人辗转送至小诊所、县医院,第二天突然心脏骤停,送入河大一附院抢救才有了微弱心跳。转到河大一附院的当

天,医生检查出李宁的胰腺指标含量严重超标,诊断为脑细胞坏死严重,到现在已经27天了。

求良方救救善良孝顺的好姑娘

“李宁很懂事,有活抢着干,对家人特别好,特别善良。”在李宁的父亲李永志的眼里,女儿是一个极孝顺有担当的女孩子。

李永志说,全家已倾家荡产来为她治病。“不求社会捐助,只希望找到治病良方,希望懂得类似病情的人能提供建议。”李永志说。如果您对此类病症有所了解,不妨拨打李宁父亲李永志的电话:15938540350。